«Английский язык. Семья и друзья» - 4 – это четвертый уровень одного из самых популярных курсов английского языка для детей, выпущенных издательством «РЕЛОД». В процессе изучения  постоянно контролируется  уровень знаний, полученных детьми, что помогает чувствовать себя более уверенным в эффективности и полезности пройденных курсов. «Семья и друзья» – это постепенное овладение основными навыками чтения, аудирования, письма и говорения, плавный переход от одного к другому. Уроки, озвученные профессиональными дикторами, помогают заложить основательную и полную базу  для выработки правильного произношения и акцента. Пособие имеет четкую и понятную структуру: один урок за страницу, четкая цель урока – очень легко преподавать. Поэтапное введение нового материала и достаточное количество упражнений создают идеальный баланс между объяснением и закреплением материала. Яркий, красочный, веселый, учебник не может оставить детей равнодушными и великолепно их мотивирует.
Каждый третий урок – это проверка и закрепление пройденного материала. Фонетические упражнения в простой форме, с использованием карточек, помогают ребенку усвоить правила и нормы произношения английских звуков и слов. 
Хочется сказать спасибо авторам учебника за интересный материал, подобранный для каждого ученика, и дидактическую поддержку в виде карточек  с изображением новых лексических единиц. Это делает урок более наглядным и интересным для детей.
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