Участвуйте в Международном конкурсе эссе на английском языке «Единство в различи» – 2016-2017!

Патроны проекта: Его Королевское Высочество принц Майкл Кентский; Уполномоченный по правам человека в г. Москве Татьяна Потяева. 
Организатор конкурса: компания РЕЛОД в сотрудничестве с издательством Оксфордского университета, Музеями Московского Кремля и Российско-Британской Торговой Палатой.
Председатель жюри конкурса – генеральный директор Музеев Московского Кремля Елена Гагарина. В жюри конкурса входят педагоги ведущих учебных заведений г. Москвы и других регионов России.
Главный приз – обучение в одной из ведущих языковых школ г. Москвы. Участникам вручаются сертификаты, победителям – подарки от British Airways, ISIC, Императорского фарфорового завода, Language Link, Благотворительного фонда принца Майкла Кентского и других партнёров. Церемония награждения победителей состоится в Московском Кремле.  
Конкурс «Единство в различии: Россия и англоговорящий мир» для учащихся 8-11 классов и студентов 1-3 курсов проводится с 2007 года. Конкурс проводится заочно. Ребятам (индивидуально или в команде до 6 человек) предлагается написать эссе на английском языке. Темы конкурса 2016-2017: 
1. Art Deco style as an amazing artistic and socio-cultural phenomenon of the 20th century. Bright fantasy of European fashion houses

2. The power of tradition: English “Five-o’clock tea” and Russian Tea ceremonies

3. Around the Hermitage, or the story of one service: Catherine II and English ceramist Josiah Wedgwood ‘s tastes coincide 

4. Unusual places for travelers in Russia and in the United Kingdom

5. Traditions of hospitality in Russia, Great Britain and USA
6. Two Alices: the fairy world of Lewis Carroll and Kir Bulychev

7. Fyodor Konyukhov and Ranulf Fiennes: the time of great world explorers

8. Main characters in the works of I. Ilf and E. Petrov’s, O. Henry’s, J. K. Jerome’s 

9. Sherlock Holmes: film characters created by Vasily Livanov and Benedict Cumberbatch

10. "...never was a story of more woe / Than this of Juliet and her Romeo." 

11 Russian and British top models: canons of beauty

Работа представляет собой сочинение объёмом до 5 страниц формата А4. Титульный лист заполняется на русском и английском языках. Обязателен тезисный план на обоих языках. При необходимости, в работе могут быть использованы иллюстрации. Работы отправлять по адресу: compete@relod.ru
Заявки принимаются до 31 декабря 2016 г., работы – до 10 февраля 2017 г. Подробная информация: +7 (495) 956-37-19, доб. 113, 115, Ольга Борисова.
Желаем всем участникам продемонстрировать отличное знание английского языка, а также истории и культуры России и Великобритании!

