Музеи Кремля и компания РЕЛОД объявили темы конкурса «Единство в различии»!
Участвуйте в Международном конкурсе эссе на английском языке «Единство в различии» – 2016-2017!
Патрон проекта: Его Королевское Высочество принц Майкл Кентский.
Учредитель конкурса: Президент образовательной компании РЕЛОД, кандидат педагогических наук Светлана Уласевич.

Организатор конкурса: компания РЕЛОД в сотрудничестве с издательством Оксфордского университета, Музеями Московского Кремля и Российско-Британской Торговой Палатой. 
Куратор проекта: Уполномоченный по правам человека в г. Москве, Заслуженный учитель РФ, Отличник просвещения РФ, лауреат премии Мэрии Москвы в области образования, кандидат экономических наук Татьяна Потяева.

Председатель жюри конкурса – генеральный директор Музеев Московского Кремля Елена Гагарина. В жюри конкурса входят педагоги ведущих учебных заведений России.
Приглашаем к участию учащихся 8-11 классов и студентов 1-3 курсов. Заявки на индивидуальный конкурс принимаются до 31 декабря 2016 г., работы – до 10 февраля 2017 г.
Конкурс является заочным индивидуальным.
Темы индивидуального конкурса эссе «Единство в различи» в этом году:

1. New York, London, Moscow Art deco style architecture/ Нью-Йорк – Лондон – Москва: архитектура ар деко.
2. Art deco era in cinema and in literature/ Ар деко в мировом кинематографе и литературе.
3.  Dyagilev’s Russian seasons and Art deco style costume/ Русские балетные сезоны и костюм в стиле ар деко.
При подготовке к сочинению рекомендуем посетить выставку «Элегантность и роскошь ар-деко» в Музеях Московского Кремля. Здесь представлены редкие модели европейских домов высокой моды в стиле ар-деко, собранные японским Институтом костюма Киото. Здесь можно увидеть вечерние, коктейльные платья, созданные Коко Шанель, Полем Пуаре, сёстрами Калло…Вдохновляющий материал для творчества!
Вы также можете принять участие в командном конкурсе эссе на английском языке «Единство в различии». 

Церемония награждения победителей конкурсов «Единство в различии» состоится в апреле 2017 года в Московском Кремле.
Всем участникам – сертификаты, победителям – призы от Музеев Московского Кремля, издательств РЕЛОД и Oxford University Press, спонсоров и партнёров.
Желаем всем участникам продемонстрировать отличное знание английского языка, истории и культуры России и Великобритании!

Подробная информация на сайте www.relod.ru (в разделе «Программа «OxBridge”/ «Организация проектной деятельности»/ «Конкурсы») или по телефону: +7 (495) 956-37-19, доб. 113, 115, Ольга Борисова, compete@relod.ru
