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Пресс-релиз

30 сентября 2014 г.
РФ, г. Москва

Музеи Кремля и компания РЕЛОД объявили конкурс эссе о культуре эпохи модерна 

Государственный историко-культурный музей-заповедник «Московский Кремль» (Музеи Московского Кремля) и образовательная компания «РЕЛОД» объявили темы ежегодного совместного конкурса эссе для школьников и студентов по английскому языку «Единство в различии: Россия и англоговорящий мир» – 2014-2015» («Unity in Diversity: Russia & The English-Speaking World»). В этом сезоне конкурс приурочен к выставке «Чарльз Ренни Макинтош: манифест нового стиля» и посвящен творчеству великого шотландского архитектора, дизайна и художника, развитию стиля модерн в Европе и России. 

Конкурс предоставляет молодёжи возможности для творческой самореализации, позволяет улучшить знание английского языка, истории и культуры англоязычных стран, развить универсальные учебные действия, навыки написания эссе и рецензий. 
Для участия в Международном конкурсе «Единство в различии: Россия и англоговорящий мир», проводимом образовательной компанией РЕЛОД в сотрудничестве с издательством Оксфордского университета и Музеями Московского Кремля, приглашаются учащиеся 8-11 классов и студенты 1-3 курсов. В конкурсе могут принять участие как школьники, так и школьные команды (эссе пишет коллектив учащихся из одного учебного заведения). На конкурс принимаются эссе на английском языке по следующим темам:

1. Культура эпохи модерна в странах Европы.
2. Манифест «нового стиля». Творчество Ч. Р. Макинтоша.
3. Ч. Р. Макинтош и российский зритель. Сто лет спустя. 

4. Мир русского модерна.
5. Модерн в моем городе.

6. Искусство Европы и рождение русского модерна.

«На выставке в Одностолпной палате Московского Кремля мы впервые представляем в России разные стороны универсального гения Чарльза Ренни Макинтоша, одного из родоначальников стиля модерн в Великобритании. При этом значимость модерна состоит в том, что он охватил всю Европу, проник во все виды искусства. Во Франции  этот стиль известен как ар-нуво, в Италии – либерти, в Германии – югендстиль, в Австрии – сецессион, в России – модерн. Мы предлагаем участникам конкурса, познакомившись с произведениями Макинтоша на нашей выставке и посетив занятия в Лектории, проанализировать «новый стиль» в широком историко-культурном контексте, что позволит школьникам и студентам расширить кругозор в области истории искусства и углубить языковые знания, – говорит Ольга Владимировна Дмитриева, заместитель Генерального директора по развитию просветительской деятельности и популяризации Музеев Московского Кремля. – Для преподавателей экскурсия на выставку, приуроченные к ней культурно-образовательные программы и лекционный цикл, в том числе лекции зарубежных специалистов по истории искусства и дизайна, – это прекрасная возможность для организации внеурочной деятельности по формированию межкультурной компетентности учащихся». 

Для качественной и всесторонней подготовки к написанию эссе рекомендуется посетить тематические мероприятия в рамках выставки «Чарльз Ренни Макинтош: манифест нового стиля». Узнать о творчестве шотландского архитектора, художника и дизайнера Ч. Р. Макинтоша, самого яркого представителя стиля модерн в британской архитектуре, а также расширить свои представления об истории русского модерна помогут специальные экскурсионные программы и лекционные занятия в Музеях Московского Кремля: «Гений Чарльза Макинтоша» и «Мастера изящного интерьера». 
Школьным группам, посетившим образовательные программы в Музеях Московского Кремля, выдаются свидетельства, которые будут учитываться при подведении итогов конкурса.   
«Участие в конкурсе, изучение вопросов истории, культуры англоговорящих стран и России в контексте мировой истории – это возможность усовершенствовать свои знания и практические языковые навыки в ходе проектной исследовательской работы», – отмечает к.п.н., Президент образовательной компании РЕЛОД Светлана Николаевна Уласевич.
Выставки Ч.Р.Макинтоша в Музеях Московского Кремля продлится до 9 ноября. Заявки на конкурс принимаются до 31 декабря 2014 г., работы – до 10 февраля 2015 г. 

О конкурсе

Образовательная компания РЕЛОД совместно с издательством Оксфордского университета (ELT) организует Международные конкурсы по иностранным языкам для учащихся, студентов и преподавателей на протяжении 8 лет, в рамках международной программы интеграции основного и дополнительного образования в области английского языка для учебных заведений OxBridge.  

С 2012 года партнёром программы OxBridge выступают Музеи Московского Кремля, обеспечивая культурно-просветительскую составляющую проводимых конкурсов эссе на английском языке с целью стимулировать интерес учащихся к истории, культуре, экономике англоговорящих стран. Проводятся конкурсы в формате проектной работы с выполнением творческих заданий, созвучных с темами выставок Музеев Кремля.  
С британской стороны конкурсы патронируются двоюродным братом королевы Елизаветы II, Его Королевским Высочеством принцем Майклом Кентским. 

В жюри конкурсов входят педагоги ведущих школ Москвы и России.

Всем участникам конкурсов вручаются сертификаты, победителям – призы и подарки от спонсоров и партнеров. Главный приз – обучение в одной из лучших столичных языковых школ. Положение о конкурсе «Единство в различии. Россия и англоговорящий мир» размещено на сайте www.relod.ru
За дополнительной информацией обращайтесь

в пресс-службу Музеев Московского Кремля:

Елена Костюкова 
press@kremlin.museum.ru
Тел.: +7 (495) 695-41-87

в пресс-службу компании РЕЛОД:

Мария Шигапова
maria.shigapova@relod.ru
Тел.: +7 (495) 956-37-19, доб. 113, 115

***

Федеральное Государственное бюджетное учреждение культуры «Государственный историко-культурный музей-заповедник «Московский Кремль» –  уникальный музейный комплекс, включающий в себя Оружейную палату, Успенский, Архангельский и Благовещенский соборы, ансамбль колокольни «Иван Великий», церковь Ризположения и Патриаршие палаты. Оружейная палата – старейший российский музей, открывшийся для публики в 1806 году. Музеи Кремля хранят выдающиеся произведения различных жанров отечественного и зарубежного искусства – всего  более 160 тысяч единиц хранения. Здания, в которых расположены музеи, замечательные памятники архитектуры различных школ и эпох, сохранившие интерьеры XVI-XVII и середины XIX веков. Московский Кремль включен в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Ежегодно Музеи Московского Кремля посещает около 2 млн. человек. Официальный сайт: www.kreml.ru.

Образовательная компания RELOD (RELOD – Russian and English Languages Open Doors) – российское издательство, эксклюзивный дистрибьютор издательств Oxford University Press (ELT) и CLE International в России, крупнейший поставщик учебной, художественной и специализированной литературы ведущих зарубежных издательств, эксперт в области языкового образования. Мы предоставляем все возможности для организации качественного обучения английскому языку: лучшие методики; мониторинг уровня владения учащимися английским языком; стажировки для учащихся и студентов в Великобритании и США. В рамках программы «ОксБридж», компания РЕЛОД ведет в школах России масштабную инновационную деятельность для повышения качества образования в области предмета «Английский язык», предоставляет полную методическую поддержку для учебных заведений и обеспечивает повышение квалификации учителей английского языка в школе педагогического мастерства «ОксБридж». RELOD – более 20 лет на рынке образовательных услуг. Официальный сайт: www.relod.ru
