Образовательная компания РЕЛОД и Музеи Московского Кремля объявляют Международный конкурс эссе по английскому языку “Unity in Diversity. Russia & the English-Speaking World” – «Единство в различии: Россия и англоговорящий мир».

Патрон конкурса с британской стороны – Его Королевское Высочество принц Майкл Кентский, с российской стороны – Уполномоченный по правам человека в г. Москве Татьяна Потяева. 
В жюри конкурса – педагоги ведущих учебных заведений г. Москвы и России. Председатель жюри – генеральный директор Музеев Московского Кремля Елена Гагарина.
Конкурс «Единство в различии» для учащихся 8-11 классов и студентов 1-3 курсов повышает мотивацию к изучению иностранного языка и позволяет улучшить его знание в ходе написания эссе, а также развить универсальные учебные действия в соответствии с ФГОС нового поколения и творческие способности. Конкурс развивает в ходе исследовательской проектной работы практические навыки письма: умения раскрывать тему, выражать и обосновывать своё мнение, выстраивать аргументацию, делать выводы (т.е. умение писать сочинение-рассуждение).

Конкурс нацелен на сравнительный анализ, выявление сходств и различий в истории и культуре России и англоговорящих стран, проведение собственного исследования и способствует повышению уровня социокультурной ориентированности, а также самоидентификации, осознанию своей национальной уникальности и языка. Конкурс углубляет знание взаимодействия культур России и англоговорящих стран, поддерживает диалог культур и помогает сохранить лучшие традиции отношений России и Великобритании, развивает интерес к страноведческим открытиям, формирует опыт толерантного отношения к представителям иноязычной культуры, гуманистические и культурные ценности. 
Школьники и студенты (индивидуально или в команде) должны написать эссе на английском языке. На конкурс принимаются работы учащихся 8-11 классов и студентов 1-3 курсов вузов по темам:

1.

The Epoch of Boris Godunov in  History and Culture. Boris Godunov and the European Court Culture / Эпоха Бориса Годунова в истории и культуре. Борис Годунов и европейский двор. 
2. 
The International Relations of Russia in the Epoch of Boris Godunov / Международные связи России в эпоху Бориса Годунова.

3. 
Boris Godunov in  the World Culture : the Art, Music and Literature / Образ Бориса Годунова в мировой культуре: живописи, музыке, литературе.
При подготовке материала для написания эссе рекомендуется посетить выставку «Борис Годунов: от слуги до государя», которая будет проходить в Музеях Московского Кремля до января 2016 г. …Бориса Годунова обвиняли в смерти Ивана Грозного, затем в убийстве его сына Дмитрия. «Когда мы слышим имя Годунова, начинаем рассуждать, а чиста ли была его совесть, как «тяжела была шапка Мономаха». Но этим не исчерпывается его роль в истории. И задачи этой выставки показать другие аспекты этой потрясающей личности»,  – говорит заместитель директора музеев Московского Кремля Ольга Дмитриева.
Другие темы конкурса эссе “UNITY IN DIVERSITY” – 2015-2016 на выбор:
1.

Russia and the United Kingdom: similarities and differences between the two education systems / Россия и Великобритания: сходства и различия систем образования. 
2.

The similarities and differences between the Russian, American and British senses of humour  / Сходства и различия русского, английского и американского чувства юмора.
3.

Civil aviation of Russia and the United Kingdom: priorities, similarities and differences /

Гражданская авиация России и Великобритании: приоритеты, сходства и различия.

4.

The Centenary of the Russo-British Chamber of Commerce: the reputation of the RBCC Brand and its significance in the development of business relations between two countries / К столетию Российско-Британской Торговой Палаты: репутация бренда РБТП и его значение в развитии деловых отношений между двумя странами.
5.

Human Rights in Russia and in the World: yesterday, today and tomorrow

Права человека в России и мире: вчера, сегодня, завтра
А также объявляется Международный конкурс эссе на французском языке UNITE EN DIVERSITE – 2015-2016. Темы эссе на выбор:

 
1. 

К 115-летию Антуана де Сент-Экзюпери. По мотивам произведений. "Tu deviens responsable de ce que tu as apprivoise" (Мы в ответе за тех, кого приручили).


2. 
К 845-летию поэмы французского героического эпоса «Песнь о Роланде». "La chanson de Roland dans l'art francais". («Песнь о Роланде» во французском искусстве)

3. 

К 175-летию романа А. Дюма «Двадцать лет спустя». "Tous pour un, un pour tous". (Один за всех, все за одного)

4. 

К 130-летию французского поэта Поля Элюара. "J'ecris ton nom, Liberte!" (Я пишу твое имя, Свобода!)
Конкурсы проводятся заочно. Приём работ – до 31 января 2016 г.

Участникам вручаются сертификаты, победителям – подарки от спонсоров и партнеров (сертификат на «Один день с Российско-Британской Торговой Палатой», модели самолётов British Airways, сертификаты ISIC, книги издательства Oxford University Press и др.). Приз победителю – обучение в одной из лучших языковых школ г. Москвы.
Подробная информация об условиях участия в конкурсах размещена на сайте образовательной компании РЕЛОД www.relod.ru в разделе «Программа OxBridge/ Организация проектной деятельности / Конкурсы».

Работы отправлять по адресу: compete@relod.ru
Желаем всем участникам продемонстрировать отличное знание английского и французского языков, а также истории и культуры!
