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Пресс-релиз

27 октября 2016 г.
РФ, г. Москва

Компания РЕЛОД представляет новогоднюю коллекцию книг со всего света!
Каждый год в ночь на 1 января к нам приходит новогодняя сказка, взрослые и дети ждут настоящего чуда, а Дед Мороз дарит всем долгожданные подарки. Мы дружно произносим пожелание: «С Новым годом, с новым счастьем!» и призываем тем самым счастье и удачу в Новый год.
А ещё мы стремимся преподнести друг другу самые интересные, необычные и прекрасные подарки. Представляем новогоднюю коллекцию книг со всего света! Здесь есть шедевры иностранной литературы для взрослых и детей, которые будет приятно получить каждому.
A Christmas Carol Чарльз Диккенс «Рождественская песнь в прозе» 


"Рождественская песнь в прозе" – это история-притча о перерождении скряги и человеконенавистника Скруджа. С помощью фантастических образов святочных Духов, которые являются герою, автор показывает ему единственный путь к спасению – думать о ближних, делать людям добро. Писатель возрождает яркие детские впечатления Скруджа о новогодних и рождественских праздниках, когда тот был маленьким мальчиком и верил в чудо. 

http://shop.relod.ru/search?cat=0&q=A+Christmas+Carol

The Gift of the Magi О'Генри «Дары волхвов» 


Накануне Рождества молодая семейная пара – Джим и Делла Диллингхем – обнаруживает, что у них не хватает денег на праздничные подарки друг другу. Делла решает продать свои роскошные каштановые локоны и купить мужу платиновую цепочку для его золотых часов.
Вечером Джим приходит домой с подарком для жены. Молодые люди раскрывают свёртки, и выясняется, что Джим продал свои часы, чтобы купить дорогой набор гребней, о котором Делла давно мечтала…

http://shop.relod.ru/search?cat=0&q=Gift+of+the+Magi
The Nutcracker Эрнст Гофман «Щелкунчик и мышиный король»

 «Вперёд на горе, Мышиной своре!» В волшебной книге Э.Гофмана «Щелкунчик и мышиный король» с двенадцатым ударом часов оживают игрушки, а отважный Щелкунчик бросается на бой с коварным мышиным королём.

http://shop.relod.ru/search?cat=0&q=The+Nutcracker

The Polar Express Крис Ван Оллсбург «Полярный экспресс»

В канун Рождества один мечтательный мальчик никак не может уснуть, он все надеется услышать звук колокольчика с оленьей упряжки Санта-Клауса. Но вдруг вместо долгожданного перезвона мальчик слышит шипение паровоза – это за ним прибыл Полярный экспресс, который отвезет его и других детишек на Северный полюс в город, где живут и работают Санта и его помощники-эльфы... 

http://shop.relod.ru/search?cat=0&q=The+Polar+Express
