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Пресс-релиз

01 апреля 2015 г.
РФ, г. Москва

С 1 апреля открывается Школа педагогического мастерства «ОксБридж»

Цель Школы педагогического мастерства «ОксБридж» – помочь преподавателям иностранных языков практически овладеть инновационными методами преподавания, с использованием современных учебных пособий и новейших электронных ресурсов. 

Мы проводим двух- и двенадцатичасовые методические тренинги для преподавателей начальной, основной и старшей школы.

Двухчасовые методические онлайн тренинги – это возможность узнать от практика самое ценное: авторы тренинга делятся с вами опытом работы с УМК Oxford University Press  в режиме живого общения, рассматривая теоретические аспекты через призму практического применения технологий и методик. Все участники получают тезисы выступления и готовые практические материалы для использования на уроках, а также сертификат о прохождении двухчасового тренинга.

Двенадцатичасовые методические дистанционные* тренинги проводятся на образовательной платформе Moodle**, на сайте ucheba.relod.ru. Тренинги сочетают в себе теоретическую часть, дающую качественные знания о теории и применении современных технологий, практические приемы и задания для развития практических навыков в соответствии с требованиями ФГОС. Все тренинги являются уникальными авторскими разработками и методиками ведущих российских преподавателей.

При организации учебного процесса используется практико-ориентированный подход: каждый обучающийся, используя возможности информационной среды, включается в работу преподавателя, оценивает и рецензирует работы других участников тренинга. В ходе тренинга вы выполняете практические задания, тесты, участвуете в дискуссиях на форумах, взаимодействуете с участниками тренинга посредством электронной почты и внутренней информационной среды. Вы самостоятельно знакомитесь с обязательной и дополнительной литературой, выполняете практические и проектные работы, находясь в постоянном контакте друг с другом и с преподавателями.

В ходе тренинга участники:

- обсуждают вопросы по заявленной теме; 
- размещают выполненные работы в пространстве тренинга;

- делятся своим опытом, в том числе, знакомят остальных участников со своей методической или учебной деятельностью в интернете, публикуя на форумах ссылки.

В ходе тренинга преподаватели:

- оценивают работы участников и отвечают на их вопросы;

- поддерживают дискуссии на форумах;

- информируют участников о прохождении отдельных модулей и тренинга в целом;

- проводят индивидуальные и коллективные консультации.

Вы можете участвовать в дистанционных тренингах только на учебной платформе Moodle: мы не отправляем материалы тренинга по электронной почте. 

Задать вопрос по тренингам вы можете по телефонам: (495) 956-37-19, доб. 125, 126, +7-903-552-45-72 или по электронной почте: galina.drizhanova@relod.ru, контактное лицо – старший специалист Отдела образовательных программ компании РЕЛОД,  Галина Дрижанова.  


*Дистанционные тренинги – это динамичная форма организации обучения, позволяющая эффективно удовлетворять новые образовательные потребности людей и имеющая ряд серьезных преимуществ перед традиционным очным обучением. Это и возможность обучения территориально удаленных участников, и возможность адаптировать стиль и темп обучения под разных участников, возможность оперативно изменять содержание и формы обучения при изменении образовательных потребностей. При дистанционном формате обучающийся получает доступ к учебно-методическим материалам и консультациям педагога в любое время и в любом месте, где он находится, если есть компьютер и интернет. Учет индивидуальных предпочтений и периодов активности позволяет обучающимся заниматься с полной отдачей.

**Moodle – это система управления содержанием сайта (Content Management System - CMS), специально разработанная для создания онлайн-тренингов. Такие системы часто назы​ваются системами управления обучением (Learning Management Systems - LMS) или виртуальными образовательными средами (Virtual Learning Environments - VLE). Moodle - это аббревиатура названия "Modular Object- Oriented Dynamic Learning Environment" (Модульная объектно-ориентированная динамическая обучающая среда).

Образовательная компания RELOD (RELOD – Russian and English Languages Open Doors) – российское издательство, эксклюзивный дистрибьютор издательств Oxford University Press (ELT) и CLE International в России, крупнейший поставщик учебной, художественной и специализированной литературы ведущих зарубежных издательств, эксперт в области языкового образования. Мы предоставляем все возможности для организации качественного обучения английскому языку: лучшие методики; мониторинг уровня владения учащимися английским языком; стажировки для учащихся и студентов в Великобритании и США. В рамках программы «ОксБридж», компания РЕЛОД ведет в школах России масштабную инновационную деятельность для повышения качества образования в области предмета «Английский язык», предоставляет полную методическую поддержку для учебных заведений и проводит тренинги для учителей английского языка в Школе педагогического мастерства «ОксБридж». RELOD – более 20 лет на рынке образовательных услуг. Официальный сайт: www.relod.ru  shop.relod.ru
