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С 1 октября 2015 г. – скидка 20% на альбомы по искусству и фотографии издательства Taschen в магазинах РЕЛОД и «Академкнига+» 
Известное немецкое издательство Taschen по праву считается одним из ведущих в Европе. Taschen выпускает великолепные книги и альбомы, посвященные истории и тенденциям развития архитектуры, дизайна, живописи, искусства и моды. Богато иллюстрированные издания рассказывают читателям о творчестве выдающихся художников, фотографов и архитекторов. Для любого человека, интересующего искусством и культурой, каждое новое издание Taschen превращается в настоящее событие.

Арчимбольдо, Боттичелли, Гоген, Гойя, Дега, Дюрер, Караваджо, Леонардо, Малевич, Матисс, Ренуар, Рубенс, Рафаэль… Пёстрым веером раскрывает перед нами вселенную художников издательство Taschen.

Издания о жизни великих мастеров изобразительного искусства, с репродукциями их картин, заставляют поражаться гению художников и приглашают читателя в путешествие во времени и пространстве, побуждая к изумительным открытиям в мире живописи.
Альбомы Taschen посвящены не только живописи, но и дизайну, фотографии, архитектуре, учат понимать искусство неискушённых зрителей и не перестают удивлять ценителей.
Издания Taschen находят свой подход к читателю, обладают особой притягательностью и без преувеличения могут быть названы произведениями искусства.

Акция действует с 1 по 31 октября 2015 г.
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