Темы эссе конкурса «Единство в различии. Россия и англоговорящий мир» в 2014-2015 гг.
1. Культура эпохи модерна в странах Европы.
2. Манифест «нового стиля». Творчество Ч. Р. Макинтоша.
3. Ч. Р. Макинтош и российский зритель. Сто лет спустя. 

4. Мир русского модерна.
5. Модерн в моем городе.

Для подготовки к написанию эссе рекомендуем вам посетить специально разработанные экскурсионные программы, лекционные и творческие занятия в Музеях Московского Кремля.

Музеи Московского Кремля подготовили целый ряд программ, посвященных культуре эпохи модерна в странах Европы. Эти программы приурочены к выставке, проходящей в Музеях Московского Кремля «Ч.Р.Макинтош. Манифест нового стиля». Данные программы рассчитаны на разные возрастные группы, они помогут как учителям, так и учащимся лучше познакомиться с уникальным явлением в мировой культуре – стилем модерн. Посетившим программы выдаются сертификаты Музеев Московского Кремля. 
Программы

1. Культурно-образовательная программа «Гений Чарльза Макинтоша» Программа состоит из лекции и занятия на выставке. Программу проводит методист выставки, сотрудник отдела научной популяризации И.Е. Гаврилова.

Уникальность стиля модерн состоит в том, что он охватил всю Европу, проник во все виды искусства. Во Франции мы знаем его как ар-нуво, в Италии – либерти, в Германии – югенд стиль, в Австрии – сецессион, в России – модерн. Стиль модерн был рожден бунтарями, которые стремились найти новые формы во всех видах искусства. Столицы всех европейских государств украшены памятниками в изысканном стиле модерн. Но признание этих памятников шедеврами и слава ко многим мастерам, которые тревожили мир почтенной публики новыми идеями, к сожалению, пришла значительно позже. Пуританскую и добропорядочную Шотландию идеи «возмутителя спокойствия» Чарльза Ренни Макинтоша, по меньшей мере, удивляли. Критики при жизни этого удивительного мастера были, как правило, солидарны в отрицательных оценках его работ. Но были и те, кому новый стиль и новые идеи не казались вызовом, они воспринимали творчество Ч.Р. Макинтоша как глоток чистого воздуха. 

Музеи Московского Кремля предлагают Вашему вниманию беседу о стиле модерн и о его ярчайшем представителе – Чарльзе Макинтоше, о его судьбе, о смелых заказчиках и, конечно же, о творчестве великого мастера. На лекции вы узнаете о влиянии дальневосточного искусства и японской графики на произведения Чарльза Макинтоша и других мастеров модерна. На занятии вы познакомитесь с замечательными произведениями Ч. Макинтоша – художника, дизайнера и архитектора.

2. Лекционный цикл «Мастера изящного интерьера»

Цикл приурочен к открытию выставки «Чарльз Ренни Макинтош: манифест нового стиля».  Из авторского цикла методиста выставки И.Е. Гавриловой вы узнаете о стиле модерн, о предшественниках Макинтоша, его соперниках и, конечно же, о работах самого мастера. Завершает цикл посещение выставки.

28 сентября 2014
«Четверо великих»: Анри ван де Вельде, Эктор Гимар, Виктор Орта,  Уильям Моррис (лекция)
5 октября 2014
Творчество Чарльза Макинтоша (лекция)
12 октября 2014
Мир Чарльза Макинтоша (занятие на выставке)
Лекции и занятие проводятся по воскресеньям в 11:30.
Внимание: лекции этого цикла могут быть оформлены как отдельная программа и прочитаны в удобное для вас время в рабочие дни, возможна выездная форма лекций.

3. Экскурсия по выставке «Чарльз Ренни Макинтош: манифест нового стиля» 
4. Эксклюзивное занятие на выставке с сотрудником выставочного отдела 
5. Лекционная программа «Русский модерн»

Конец XIX- начала ХХ века – особенное время в истории искусства России – это время русского модерна, который, несомненно, коснулся всех видов искусства – живописи, театрального искусства, скульптуры. На улицах российских городов архитекторами были созданы прекрасные творения – особняк Рябушинского, дом Перцова, здание Метрополя и многие другие. Во время беседы о русском модерне прозвучат имена архитекторов, создавших шедевры архитектуры в стиле модерн, вы узнаете об интерьерах, выполненных в этом стиле, о костюме театральном и дневном, об украшениях легендарных ювелирных фирм.   

На экскурсии в Оружейной палате вы увидите произведения искусства русского модерна, хранящиеся в Музеях Московского Кремля.

6. 
Лекционная программа «Мир Фаберже» раскроет перед вами ярчайшую страницу отечественного ювелирного дела в XIX - начале XX в. Без преувеличения можно сказать, что именно в ювелирном искусстве русский модерн достиг своих главных высот. Российские фирмы Павла Овчинникова, Павла Сазикова, Ивана Хлебникова и другие прославили отечественное ювелирное дело далеко за пределами страны. Фирма Карла Фаберже была самым крупным ювелирным предприятием, слава о котором до сих пор гремит во всем мире. Мастера фирмы изготовляли как массовую продукцию, так и эксклюзивные изделия для императорского двора. Об истории фирмы, ведущих направлениях ее деятельности, прославленных мастерах и пойдет речь в лекционной программе. Шедевры российских ювелиров эпохи модерна вы увидите во время экскурсии по Оружейной палате. 
Творческое занятие к выставке «Чарльз Ренни Макинтош: Манифест нового стиля»

Музеи Московского Кремля приглашают группы студентов и взрослых на творческое занятие «Я тоже мастер» в рамках выставки «Чарльз Ренни Макинтош: Манифест нового стиля». 


На занятии вы окунетесь в атмосферу творчества шотландского архитектора, художника и дизайнера, работавшего в стиле модерн. В сферу деятельности Ч.Р.Макинтоша входило также конструирование мебели, работа с металлом, текстилем, витражами. На занятии вы получите основы витражной росписи по стеклу и выполните работу по мотивам творчества известного художника.


По желанию, вы можете заказать творческое занятие совместно с экскурсией по выставке или самостоятельно посетить выставку до или после мастер-класса.

Оставьте заявку, и сотрудник Музеев Московского Кремля свяжется с вами для предоставления подробной информации и организации программ.  
